编辑:徐振丽|美编:王春卉|责校:李传富

# "素颜女神"王丽坤原是滑雪达人



据搜狐娱乐 本周六晚10时,东方卫视《我的新衣》带来第九期"冬季恋歌"主题时装秀!而平时非常喜欢雪的王丽坤,就在现场化身冰雪女王,从大雪纷

飞中走出诠释滑雪运动,更透露原来"素颜女神"其实是个滑雪达人!

王丽坤与雪可是有着不解之缘,"一说到'冬季恋歌'这个名字,我就会想到雪",而且王丽坤特别喜欢冬天、特别喜欢雪,更是对滑雪颇为喜爱,翻看王丽坤的微博就可以发现,她经常会晒在各地滑雪场滑雪的美照,照片中笑容灿烂似乎十分享受这项运动,甚至工作劳累了都会在微博提起"想念雪季",王丽坤真是爱滑雪爱到母子里

所以,本期王丽坤也携手设计师设计了实用而又不失美观的户外滑雪装,希望带给大家更时尚、更酷的户外产品。而蕴含红外线高科技的服装极具保温功效,则是希望恋人们在户外也可以轻松活动。为了贴合主题,现场的场景设置成了一片雪山,冰山、松柏、雪地……现场更是飞雪漫天,模特就穿着银白色酷炫的滑雪服走出,而王丽坤也扎着高马尾运动感十足,穿着专业的滑雪服动感又惊艳,更现场来了一段充满未来感、科技感的舞蹈。

# 中德混血男神 获封"2016 年度最帅男嘉宾"

据搜狐娱乐中德混血男神卢海本周六晚登上《缘来非诚勿扰》,超高颜值引得全场一片惊叹! 孟非大赞,"这至少是 2016 年度最帅的男嘉宾了,长得那么帅,连我是男人都想多看两眼。"女嘉宾们更是纷纷主动告白,"好男神的感觉"、"就像童话里的王子来到了身边"。众女生争相上台与其"深情对视",更有的还直接现场催起婚来,就连心动女生也直呼,"能被他选为心动,真的好激动!"

卢海的父亲是德国人,母亲是上海人。他在德国 汉堡出生长大,十三岁那年到了上海居住。因为有着 高颜值和好身材、好气质,大学时期曾做过兼职模特。 毕业后,到了一家时尚杂志做版面设计,因为和时尚 圈接触比较多,经常会参加一些时尚品牌发布会,穿 得比较隆重,但生活中,他更喜欢简单舒适的装扮。现在,卢海和朋友合伙开了一家红酒店。在中国生活了多年,不仅说得一口流利汉语,也越来越习惯了中国的生活。

虽然身边并不缺乏女生的爱慕和追求,但卢海的恋爱经历相对比较简单,迄今为止只谈过两段恋爱。卢海认为,感情应该需要两个人的共同付出,相互承载的恋爱是更好的一种关系。信任是恋人交往最基础的,更进一步的是两个人互相提高,共同去创造彼此想要的生活。谈及择偶标准,他表示,"我现在喜欢的女生类型是静若处子、动若脱兔,两个人可以一起疯,也可以一起宅。希望她美丽大方、善于理解、温柔体贴,最好是有点 ABC 或者异域风、欧美风的女生。"

### 《红色护卫》华丽变身"冷女人"

### 孙茜:每次角色就是一次转型

据网易娱乐从武警部队的一名女兵,到误打误撞学习表演,从出演话剧《甲子园》,到《甄嬛传》中的槿汐姑姑,孙茜在演艺道路上不断提升自己,坚持"每一次角色就是一次转型,我愿意为成为演技担当奋斗一辈子"。

如今,青春题材革命大戏《红色护卫》正在北京卫视播出,该剧是北京卫视特别编排纪念长征胜利80周年,女性视觉回顾长征路打造最"青春"长征剧,更成为北京电视台献礼长征胜利80周年的首选剧。《红色护卫》刚一播出就取得了不俗的收视被评为"良心好剧",而孙茜此次一改往日温柔娴静的淑女形象,华丽变身棱角分明的"冷女人",也让观众们眼前一亮,充满期待。孙茜在谈起陈子萱这个角色时表示"她外在很倔犟,内心很有自己的坚持跟想法"。

除了拍摄前进行充分准备,拍摄过程中她也吃尽了

苦头,"《红色护卫》是我拍过最苦的一部戏"。孙茜在采访时表示,那段时间象山总下雨,全剧组的人每天都在泥泞的山路上爬山涉水。后来转战横店,又赶上了三十年不遇的大寒,每拍完一场戏,就得裹一下大衣,嘴巴更是冻得张不开,最后只能含一口热水,导演说完"开始",马上把水咽下去之后再说台词,这样舌头才能动。

对于《红色护卫》选择从女性视角来回顾长征这一历史事件,编剧袁琴表示:"女主人公陈子萱,体现了东方女性的特质,就是很坚韧。"而在孙茜看来则是"抗战剧的一次审美创新",她对此表示:"以往长征题材的戏大多正面描写红军女战士、小战士,而这部剧却站在一个普通非军人身份的女性角色视角,从侧面撬开长征画面的一角,《红色护卫》真是第一部,也是唯一一部,我觉得它是审美方面的一次突破。"

# 最强 11 月打响"战事" 十余部好莱坞影片扎堆

据法制晚报 与年初高喊600亿口号的国内电影市场相比,电影质量的急速下滑以及市场的持续性萎靡,让目前电影市场离500亿大关都有距离。在最新的电影票房排行榜中,尽管上周五新上映的《机械师2:复活》票房表现不俗,给电影市场注入了一些新的活力,但也并没有将大盘拉高多少。

不过,接下来十余部好莱坞强片将携手"同盟", 打造中国电影市场最强11月。《但丁密码》、《魔发精 灵》、《海洋奇缘》……从大明星汤姆·汉克斯到大导 演李安,从迪士尼新作到皮特新绯闻之作,11月电影 "战事"火热。

记者细数目前定档11月的好莱坞大片,可以说从超级大牌导演到超级大牌明星云集。有意思的是,在最新的定档名单中,汤姆·汉克斯将在11月担纲双重任务,成为排头兵和压阵军。他的两部新片,《但丁密码》将于10月28日上映,携手大导演克林特·伊斯特伍德的影片《萨利机长》定档11月29日。而李安导演的《比利·林恩的中场战事》则定档光棍节,11月11日杀人影市。

林恩的中场战事》则定档光棍节,11月11日余人影市。 此外,布拉德·皮特和玛丽昂·歌迪亚绯闻之作《间 谍同盟》、迪士尼动画新作《海洋奇缘》、哈利·波特系列 的续集《神奇动物在哪里》也已经确定在11月电影市场 亮相。再加上确定在11月2日亮相的印度电影《脑残粉》 和11月11日光棍节上映的新片《航海王之黄金城》,今 年11月电影市场已经被各路分账片和海外片所占据。

从11月2日开始,共有8部分账片和至少10部海外片登陆11月电影市场,如果将这个周期推前至10月21日,分账片的数量就将扩大到12部,而海外片的总数量也将超越20部之多。史上最拥挤的11月电影市场就此上演。

业内人士坦承,频繁宣布定档的新片以及大面积空降的好莱坞新作,可以说是今年中国电影市场冲击500亿票房大关的强有力一搏。

而与上半年多部好莱坞大片迟到上映不同,这12部分账大片大多是同步准同步甚至是超前上映。《侠探杰克2:永不回头》、《但丁密码》、《奇异博士》、《比利·林恩的中场战事》、《神奇动物在哪里》、《间谍同盟》、《海洋奇缘》都将是同步上映。而贾斯汀·汀伯莱克配音的《魔发精灵》将会提前北美电影市场一周上映,同一个档期之中8部电影同步甚至是超前上映,这也算得上国内电影市场的首次。

《奇异博士》先映黄金片段

### 颠覆级视效引热议

日前,漫威全新超级英雄巨制《奇异博士》在长春、大连、西安、天津、金华、武汉、长沙、厦门、成都和东莞等十个城市的共十家万达 IMAX 影院同步启动"十城联动眼界大开《奇异博士》IMAX 片段黄金先映"活动。这次联动是漫威首度与 IMAX 和万达院线合作将这个全球性的粉丝活动带到内地。继在北美、欧洲等地接连触发口碑效应后,这个 IMAX 片段所展现的革新性视效推翻了许多观众对于漫威影片的心理预设。区别于之前漫威影片主打的科技感、超能力以及令人眼花缭乱的动作大场面,这十五分钟的片段向观众表明《奇异博士》在视效领域正在开拓漫威宇宙的全新疆界。借助主角"奇异博士"的奇幻魔法,观众逐一领略到万花筒般的多重空间切换,被随意扭转组合的摩天大楼以及平行世界、时空穿梭等极少在漫威电影中出现的概念。而正片结合 IMAX 全画幅格式,被玩到极致的空间突破结合 IMAX 银幕的上下延展,观众会看到比普通影院多 26%的画面细节,真正体会一下颠覆眼界的感觉。先映会上揭晓的约 15 分钟精彩片段彻底引爆了影迷们的期待值,纷纷表示"燃到爆"、"大开眼界"、"完全颠覆想象"。 (记者 韩玉红报道)

第 12 届北京国际体育电影周开幕

#### 鲍春来携《击战》亮相



26日,由北京奥运城市发展促进会主办的第12届北京国际体育电影周在鸟巢文化中心正式开幕。北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚,北京冬奥组委秘书长韩子荣,国家体育总局宣传司司长涂晓东等出席开幕式。

作为北京奥运城市体育文化节的重要组成部分,第 12届北京国际体育电影周活动以"光影中的冰雪梦"为 主题,开展第34届米兰国际体育电影电视节全球总决赛 北京站作品征集评选、体育影视作品展映、体育影视研 讨会和沙龙以及开幕式等活动。

讨会和沙龙以及开幕式等活动。 蒋效愚表示,为助力冬奥会筹办工作,北京国际体育电影周与时俱进,通过举办"光影中的冰雪梦--冬奥 影像发展研讨会",使电影人、体育人、影评人共聚一堂, 分享体育影视创作心得,探求体育影视发展机遇。

韩子荣致辞说,本届体育电影周以"光影中的冰雪梦"为主题,特别引入了国内外冰雪影片的展映,还将举办冬奥影像研讨会,通过体育影像的感召力,吸引大众了解冬季运动,关注冬奥会、支持冬奥会,推动冰雪运动的普及与推广,这必将对健康中国建设起到积极的促进作用。

作为第34届米兰国际体育电影电视节全球总决赛作品征集评选北京分赛站,组委会从3月开始广泛征集体育题材影视作品,共有百余部体育影视作品报名参加,优秀作品将被选送到意大利米兰,参加第34届米兰国际体育电影电视节。开幕式上,专家评委和体育人对评选出的《大山里的小奥运》、《一生缘》、《滑手日记》等17部优秀体育影视作品进行推介。

在展映环节,组委会重点选取了12部作品进行公益 联展。联展影片包括:《五环世界》、《运动精神》、《冰上歌剧》、《乐天派俱乐部》、《飞鹰艾迪》等境外影片和《约战西班牙》、《击战》、《脚尖上的信天游》、《乒乓小将》、《跑出巅峰》、《我要高飞》、《我的功夫梦》等国产体育影视作品。

鲍春来电影处女作《击战》成为本届体育电影周的 开幕影片。鲍春来表示,很幸运第一部电影能跟羽毛球 有关,希望能普及推广羽球运动。

据悉,北京国际体育电影周是北京2008年奥运会期间的一项延续至今的国际体育影视交流展示活动。自2005年创办以来,来自几十个国家和地区的300多部中外精彩体育影视作品,通过公益展映的方式,在北京国际体育电影周的平台上绽放光彩。先后有近30部的中国优秀体育影视作品,通过北京国际体育电影周的征集评选渠道,在素有"体育界的奥斯卡"之称的米兰国际体育电影电视节上斩获殊荣。经过十多年的发展,北京国际体育电影周已经成为向世界展示中国体育电影的魅力和中国体育电影人风采的舞台。据中新网